

ЗАТВЕРДЖЕНО:  
наказом ТОВ «М.С.Л.»  
від «08» лютого 2019 року



№ 31  
Президент ТОВ «М.С.Л.»  
/Г.О. Ложенко/

**УМОВИ**  
**проведення державної грошової лотереї «Золотий тріумф»**  
**(для серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К)**  
**(нова редакція)**

**1. Загальні положення**

1.1. Цей документ визначає умови проведення (у тому числі випуску) державної грошової лотереї «Золотий тріумф» (серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К).

Умови проведення державної грошової лотереї «Золотий тріумф» (для серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К) (далі – Умови) розроблені відповідно до Закону України «Про державні лотереї в Україні», інших чинних нормативно-правових актів України.

1.2. Лотерея «Золотий тріумф» є державною грошовою лотереєю (далі - лотерея), що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю «М.С.Л.» (далі – оператор) з метою здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту інвалідів в Україні.

Лотерея є комбінованою та поєднує в собі ознаки миттєвої та іншої лотереї. Проведення лотереї не передбачає тиражів.

Місцезнаходження оператора: м. Київ, вул. Шовковична, 50-а, код за ЄДРПОУ 30109292.

1.3. Лотерея проводиться із використанням електронної системи прийняття ставок, доступ до якої (для здійснення контролю в режимі реального часу) надано Державній казначейській службі України.

1.4. Лотерея проводиться шляхом розповсюдження білетів лотереї в пунктах розповсюдження, обладнаних терміналом (терміналами) електронної системи прийняття ставок та пристроями візуалізації білетів лотереї. Білети лотереї серії Г та К також можуть розповсюджуватись через мережу Інтернет (через веб-сайт: <https://igra.msl.ua>) та за допомогою мобільного додатку оператора.

Термінал електронної системи прийняття ставок (далі – термінал електронної системи) – програмно-технічний комплекс, який призначений для реєстрації здійснених розповсюджувачем або гравцем (термінал самообслуговування) операцій з прийняття ставок у державній лотереї, перевірки виграшності лотерейних білетів або інших засобів, які засвідчують участь у грі, виплати вигравшів та передачі інформації про здійснені операції до центральної електронної системи. Під час проведення лотереї як термінал електронної системи може використовуватись персональний комп'ютер, на якому встановлене програмне забезпечення оператора, а саме програмне забезпечення терміналу електронної системи моделі Witek SX-410.

Пристрій візуалізації білетів лотереї – програмно-технічний комплекс (зокрема, персональний комп'ютер), на якому встановлене програмне забезпечення оператора, що призначене для візуалізації процесу розіграшу гравцями білетів лотереї. Пристрій візуалізації білетів лотереї не містить в собі генератора випадкових чисел та будь-яких інших пристроїв і програм, які самостійно визначають результат розіграшу білета лотереї та розмір вигравшу гравця, а також не з'єднаний з такими пристроями та програмами (крім з'єднання з центральною електронною системою державної лотереї).

1.5. У лотереї розігруються виключно грошові виграші (призи). Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюджувачу лотереї.

Прийняття розповсюджувачем від фізичної особи ставки (ставок) у лотерею засвідчує факт укладення між такою фізичною особою та оператором публічного договору на умовах, визначених цими Умовами в редакції, чинній на дату розігрування білета лотереї.

1.6. Розповсюджувачам виплачується винагорода, розмір якої визначає оператор відповідно до укладених з ними договорів про розповсюдження державних лотерей.

1.7. Дата початку випуску лотереї (дата початку розроблення умов проведення лотереї) – 5 червня 2015 року. Дата початку реалізації білетів лотереї (прийняття ставок у лотерею) – 1 липня 2015 року.

Білеті лотереї розповсюджуються (ставки приймаються) до 20 липня 2026 року включно, що є граничним строком (терміном) розповсюдження білетів лотереї (прийняття ставок у лотерею). Граничний строк виплати виграшів – 22 серпня 2026 року. Дата закінчення проведення лотереї 22 серпня 2026 року.

1.8. Запланований кошторис доходів і витрат на проведення лотереї визначений у додатку 1 до цих Умов.

1.9. Білеті лотереї створюються (генеруються) в електронній формі та зберігаються в електронній системі прийняття ставок оператора (далі – електронна система). Створення (генерація) білетів лотереї здійснюється окремими партіями.

Ці Умови регулюють порядок проведення серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К. Серія лотереї А, серія лотереї Б, серія лотереї В, серія лотереї Г, серія лотереї Ж та серія лотереї К розподіляються на дев'ять підсерій. Серія лотереї Д розподіляється на двадцять шість підсерій.

Кількість білетів (в розрізі кожної підсерії кожної серії) та їх вартість вказана в додатку 2 до цих Умов.

1.10. Загальна сума випуску білетів лотереї серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К становить 3 709 998 190 грн., з яких: загальна сума випуску білетів серії А становить 575 000 000,00 грн.; загальна сума випуску білетів серії Б становить 575 000 000,00 грн.; загальна сума випуску білетів серії В становить 575 000 000,00 грн.; загальна сума випуску білетів серії Г становить 575 000 000,00 грн.; загальна сума випуску білетів серії Д становить 259 998 190,00 грн.; загальна сума випуску білетів серії Ж становить 575 000 000,00 грн.; загальна сума випуску білетів серії К становить 575 000 000,00 грн.

1.11. Всі зміни та/або доповнення до цих Умов, у разі їх затвердження оператором, поширюються на всіх гравців, у тому числі і на тих, хто на момент набуття чинності змінами та/або доповненнями до цих Умов придбали білет лотереї, але не розіграли їх.

## **2. Опис засобів, які засвідчують участь в лотереї або розмір виграшу**

2.1. Під час проведення лотереї (серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К) використовуються такі засоби, які засвідчують участь в лотереї або розмір виграшу: білет лотереї та чек гравця.

2.1.1. Білет лотереї – засіб (в електронній формі), який засвідчує здійснення гравцем ставки в лотерею та в який закладена ігрова інформація, яка підлягає виявленню гравцем під час розігрування білета лотереї. Кожний білет лотереї складається із певної кількості сегментів, які з'являються на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотереї під час розігрування гравцем придбаного ним білета лотереї, окрім випадків, визначених цими Умовами. Кількість сегментів білета лотереї залежить від серії лотереї та передбачена у пунктах 4.6, 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 цих Умов.

В білеті лотереї закладена інформація про назву лотереї, серію та підсерію лотереї, до якої відноситься білет лотереї, індивідуальний номер білета лотереї, вартість білета лотереї, ігрова інформація, яка підлягає виявленню гравцем під час розігрування білета лотереї. Інформація, яка дозволяє визначити виграшні білет лотереї,

закладається випадковим характером на стадії їх створення (генерації). Білети лотереї створюються (генеруються) заздалегідь, тобто до розповсюдження серед гравців лотереї.

2.1.2. Чек гравця – засіб, який засвідчує здійснення гравцем ставки в лотерею. Чек гравця є підставою для виплати гравцю – переможцю лотереї належного йому виграшу, у тому числі призу «Мегаприз», за умови, що такий чек гравця відповідає виграшному білету лотереї.

Чек гравця серії А, Б, В, Г, Д, Ж та К містить інформацію щодо: назви лотереї; часу та дати реєстрації в електронній системі операції з продажу (реалізації) білета лотереї, номер якого зазначено в чеку гравця; серії та підсерії лотереї, до якої відноситься білет лотереї, номер якого зазначено в чеку гравця; порядковий номер оплаченого гравцем білета лотереї, вартість такого білета лотереї (розмір ставки); штрих-код та інша інформація, визначена оператором.

Чек гравця, який засвідчує оплату гравцем білета лотереї, що відноситься до серії А, Б, В, Д, Ж, може бути виключно у паперовій формі.

Чек гравця, який засвідчує оплату гравцем білета лотереї, що відноситься до серії Г чи серії К, може бути як в паперовій, так і в електронній формі. Чек гравця, який засвідчує оплату гравцем білета лотереї серії Г чи серії К, видається гравцеві у паперовій формі у разі здійснення ним ставки в лотерею в пункті розповсюдження державної лотереї, а також в інших випадках, передбачених цими Умовами. При здійсненні гравцем ставки у лотерею (серії Г чи серії К) через мережу Інтернет чи за допомогою мобільного додатку такому гравцеві видається чек гравця в електронній формі, що зберігається в його особистому кабінеті на веб-сайті, через який здійснюється розповсюдження лотереї, чи у мобільному додатку.

2.2. Білети лотереї мають такі ступені захисту: індивідуальний порядковий номер та унікальний секретний номер, який використовується для ідентифікації білета лотереї, у вигляді цифрових комбінацій. Згенеровані (створені) білети лотереї зберігаються в електронній системі, яка захищена кількома рівнями безпеки від несанкціонованого доступу зі сторони третіх осіб.

Чек гравця (в паперовій формі) має такі ступені захисту: індивідуальний порядковий номер; унікальний секретний номер у вигляді цифрової інформації, який використовується для ідентифікації чека гравця в електронній системі.

Чек гравця (в електронній формі) має такі ступені захисту: індивідуальний порядковий номер; унікальний секретний номер у вигляді цифрової інформації, який використовується для ідентифікації чека гравця в електронній системі.

### **3. Заходи захисту ігрової інформації, електронної системи прийняття ставок, розігравальних та зчитувальних пристроїв, пов'язаних із рухом коштів та білетів**

3.1. Захист електронної системи забезпечується модулями безпеки, які є невід'ємною частиною комунікаційного, аплікаційного серверів та сервера баз даних, та передбачають спеціальне програмне та апаратне забезпечення. Інформація, яка дозволяє визначити виграшні білети лотереї, закладається заздалегідь, без участі людини, та становить комерційну таємницю оператора.

3.2. Захист ігрової інформації електронної системи від несанкціонованого доступу та використання забезпечується наступним чином:

- захист від втручання засобами зовнішнього мережевого доступу реалізується стандартними технологіями мережевої фільтрації;

- захист електронної системи від несанкціонованого втручання обслуговуючого персоналу досягається регламентованим розподіленням прав доступу апаратно-програмними засобами.

В електронній системі оператора зберігається, зокрема, інформація щодо дати та часу (год., хв., сек.) проведених розіграшів призів «Мегаприз», розміру кожного розіграного та виграного призу «Мегаприз», реквізитів кожного білета лотереї, на який припав приз «Мегаприз», тощо.

3.3. Зчитувальні пристрої, пов'язані із рухом коштів та білетів, розміщуються таким чином, щоб вони постійно перебували під наглядом уповноваженої особи (осіб) оператора та/або розповсюджувача.

Пристрої візуалізації білетів лотерей, за допомогою яких гравці виявляють приховані ігрові комбінації, закладені в білетах лотереї (розігрують придбані білети лотереї), розміщуються в пункті розповсюдження таким чином, щоб вони постійно перебували під наглядом уповноваженої особи (осіб) оператора та/або розповсюджувача.

#### **4. Порядок проведення лотереї. Правила гри**

4.1. Білети лотереї можуть розповсюджуватись на всій території України (окрім тимчасово окупованої території України) через мережу пунктів розповсюдження, що обладнані терміналами електронної системи прийняття ставок та пристроями візуалізації білетів лотереї. Білети лотереї серії Г та серії К також можуть розповсюджуватись через мережу Інтернет та за допомогою мобільного додатку оператора.

Розповсюдження білетів лотереї (прийняття ставок у лотерею) здійснюється виключно на добровільних засадах.

4.2. Білети лотереї генеруються (створюються) заздалегідь (до розповсюдження) без участі людини і зберігаються в електронній системі автоматизовано.

4.3. З метою придбання білета лотереї гравець повинен сплатити розповсюдженню лотереї грошові кошти, виражені в національній валюті України, в розмірі ставки в лотерею (вартості білета лотереї залежно від підсерії лотереї).

Прийняття ставок у лотерею в пункті розповсюдження здійснюється у готівковій формі або, за наявності технічної можливості, у безготівковій формі. Прийняття ставок у лотерею через мережу Інтернет (серія Г, серія К) чи за допомогою мобільного додатку (серія Г, серія К) здійснюється у безготівковій формі.

Операції щодо реалізації кожного білета лотереї реєструються в режимі реального часу в центральній електронній системі, доступ до якої (для здійснення контролю в режимі реального часу) надано Державній казначейській службі України.

4.4. Гравець має право в будь-який час протягом строку розповсюдження білетів відповідної серії лотереї, але в будь-якому разі до моменту початку розіграшу придбаного ним білета лотереї, відмовитись від здійсненої ним ставки в лотерею (придбаного білета лотереї). Фінансова операція із повернення гравцю ставки в лотерею здійснюється в готівковій формі. При відмові від здійсненої ставки у лотерею (придбаного білета лотереї) гравцеві повертається частина здійсненої ним ставки у лотерею (вартості білета лотереї), а саме та частина ставки (вартості білета лотереї), яка була віднесена (спрямована) оператором до призового (виграшного) фонду лотереї відповідно до цих Умов. Повернення ставки здійснюється відповідно до процедури, визначеної оператором.

4.5. Після здійснення гравцем ставки в лотерею гравцеві видається (спрямовується в особистий кабінет – при здійсненні ставки через мережу Інтернет чи за допомогою мобільного додатку) чек гравця, який містить інформацію, передбачену у підпункті 2.1.2 пункту 2.1 цих Умов. Гравець, з врахуванням положень цих Умов, може відмовитись від здійсненої ставки у лотерею, але виключно до моменту початку розігрування білета лотереї, що оплачений такою ставкою.

Гравець, що здійснив ставку у лотерею, отримує можливість розіграти білет лотереї. Розігрування білета лотереї, що відноситься до серії А, Б, В, Д та Ж, відбувається за допомогою пристрою візуалізації білетів лотереї. Розігрування білетів лотереї, що відносяться до серії Г чи серії К, може здійснюватися за допомогою пристроїв візуалізації білетів лотерей в пункті розповсюдження лотереї, на веб-сайті, визначеному оператором,